

## АДМИНИСТРАЦИЯ МИАССКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>21.03.2022</u> <u>1212</u>

О внесении изменений в постановление Администрации МГО от 12.01.2021 г. № 38 «Об утверждении «Положения о межведомственной комиссии по рассмотрению уведомлений о проведении массовых мероприятий на территории Миасского городского округа» и признании утратившим силу постановления Администрации МГО от 20.04.2011 г. № 2034»

В соответствии с Решением Собрания депутатов Миасского городского округа от 19.02.2021 г. № 2 «Об утверждении структуры и лимита численности Администрации Миасского городского округа», с постановлением Администрации Миасского городского округа от 23.10.2020 г. № 4839 «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведения массовых мероприятий на территории Миасского городского округа», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Миасского городского округа, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в постановление Администрации МГО от 12.01.2021 г. №38 «Об утверждении «Положения о межведомственной комиссии по рассмотрению уведомлений о проведении массовых мероприятий на территории Миасского городского округа» и признании утратившим силу постановления Администрации МГО от 20.04.2011 г. № 2034», а именно: приложение 2 к постановлению Администрации МГО от 12.01.2021 г. № 38 «Об утверждении «Положения о межведомственной комиссии по рассмотрению уведомлений о проведении массовых мероприятий на территории Миасского городского округа» и признании утратившим силу постановления Администрации МГО от 20.04.2011 г. № 2034» «Состав Межведомственной комиссии по рассмотрению уведомлений о проведении массовых мероприятий на территории Миасского городского округа» изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Начальнику Отдела организационной и контрольной работы обеспечить направление копии настоящего постановления для включения в регистр муниципальных нормативных актов Челябинской области, разместить на официальном сайте Администрации Миасского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Округа (по социальным вопросам).

Глава Миасского городского округа

Г.М. Тонких

Приложение 1 к постановлению Администрации МГО 21.03.2022 № 1212

Приложение 2 к постановлению Администрации МГО от 12 января 2021 г. № 38

## Состав Межведомственной комиссии по рассмотрению уведомлений о проведении массовых мероприятий на территории Миасского городского округа

1	Председатель МВК	Первый заместитель Главы Округа (по социальным вопросам)
2	Заместитель председателя МВК	Заместитель Главы Округа (руководитель аппарата)
3	Заместитель председателя МВК	Начальник Управления культуры Администрации Миасского городского округа (при проведении культурно-массовых мероприятий)
4	Заместитель председателя МВК	Начальник Управления физической культуры и спорта Администрации Миасского городского округа (при проведении массовых спортивных мероприятий)
5	Ответственный секретарь комиссии	Представитель Управления культуры Администрации Миасского городского округа (при проведении культурно-массовых мероприятий)
6	Ответственный секретарь комиссии	Представитель Управления физической культуры и спорта Администрации Миасского городского округа (при проведении массовых спортивных мероприятий)
7	Член комиссии	Заместитель Главы Округа (по имущественному комплексу)
8	Член комиссии	Заместитель Главы Округа (по экономическому развитию и инвестициям)
9	Член комиссии	Заместитель Главы Округа (по городскому хозяйству и капитальному строительству)
10	Член комиссии	Директор МКУ «Управление по делам ГОиЧС МГО»
11	Член комиссии	Начальник Управления ЖКХ, энергетики и транспорта Администрации МГО
12	Член комиссии	Директор МКУ «Управление экологии и природопользования МГО»
13	Член комиссии (по согласованию)	Представитель ГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи г.Миасс»
14	Член комиссии (по согласованию)	Представитель Отдела МВД России по г. Миасс Челябинской области
15	Член комиссии	Представитель Отдела ГИБДД Отдела МВД России по г. Миасс

	(по согласованию)	Челябинской области
16	Член комиссии (по согласованию)	Представитель 5 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Челябинской области
17	Член комиссии (по согласованию)	Представитель ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Челябинской области» Миасское инспекторское отделение